



В Самарской области глава муниципального района подозревается в получении взятки

Богатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального района Нефтегорский Самарской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в 2010 году подозреваемый получил взятку за содействие обществу с ограниченной ответственностью в получении разрешения (продления) на строительство в виде квартиры в строящемся жилом доме в городе Нефтегорск, стоимостью более 700 тысяч рублей.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

20 Июня 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1144649>